

## ΠΡΟΚΛΗΣΙΣ

Οἱ Ἱερεῖς καί ἡ Ἐκκλησιαστική Ἐπιτροπή  
τοῦ Ἱεροῦ Ναοῦ Ἁγίου Ἐπιφανίου  
τῆς Κοινότητος Ἁγίου Ἐπιφανίου Ὀρεινῆς,  
σᾶς προσκαλοῦν νά συμμετέχετε στίς ἱερές ἀκολουθίες  
καί ἑορταστικές ἐκδηλώσεις μέ τήν εὐκαιρία  
τῶν Ἐγκαινίων τοῦ νέου ἑνοριακοῦ Ναοῦ,  
πού θά τελεστοῦν τό βράδυ τῆς Παρασκευῆς,

**17 Μαΐου 2013**

ἀπό τόν Πανιερώτατο Μητροπολίτη  
Ταμασοῦ καί Ὀρεινῆς κ. Ἡσαΐα.

**ΣΑΒΒΑΤΟ, 11 Μαΐου 2013**

6:30 μ.μ. Πανηγυρικός Ἀρχιερατικός Ἑσπερινός ἑορτῆς Ἁγίου Ἐπιφανίου.

**ΚΥΡΙΑΚΗ, 12 Μαΐου 2013**

7:00 π.μ. - 10:00 π.μ. Ὁρθρος - Ἀρχιερατική Θεία Λειτουργία,  
προϊσταμένου τοῦ Πανιερωτάτου Μητροπολίτου  
Ταμασοῦ καί Ὀρεινῆς κ. Ἡσαΐα.

6:30 μ.μ. Ἑσπερινός - Παρακλητικός Κανὼν πρὸς τόν Ἅγιο Ἐπιφάνιο.

**ΤΕΤΑΡΤΗ, 15 Μαΐου 2013**

6:30 μ.μ. Ὑποδοχή ἱεροῦ λειψάνου Ἁγίου Ἐπιφανίου.  
Ἑσπερινός - Παρακλητικός Κανὼν τοῦ Ἁγίου Ἐπιφανίου.

**ΠΕΜΠΤΗ, 16 Μαΐου 2013**

6:30 π.μ. - 8:30 π.μ. Ὁρθρος - Θεία Λειτουργία.  
6:30 μ.μ. Ἑσπερινός - Παρακλητικός Κανὼν τοῦ Ἁγίου Ἐπιφανίου.

**ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, 17 Μαΐου 2013**

7:00 μ.μ. Ἑσπερινός Ἐγκαινίων.  
9:00 μ.μ. - 1:00 μετὰ τά μεσάνυχτα Ὁρθρος - Ἀκολουθία Ἐγκαινίων  
- Θεία Λειτουργία.

**ΣΑΒΒΑΤΟ, 18 Μαΐου 2013**

6:30 μ.μ. Ἀκολουθία Ἑσπερινοῦ.

**ΚΥΡΙΑΚΗ, 19 Μαΐου 2013**

6:30 π.μ. - 9:30 π.μ. Ὁρθρος - Θεία Λειτουργία.  
10:00 π.μ. Ἀναχώρηση ἱεροῦ λειψάνου Ἁγίου Ἐπιφανίου.

# ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΕΠΙΦΑΝΙΟΥ

## Άγιος Επιφάνιος Ορεινής



### ΕΓΚΑΙΝΙΑ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ

### ΑΓΙΟΥ ΕΠΙΦΑΝΙΟΥ

17 - 18 Μαΐου 2013

Αγαπητοί εν Χριστώ αδελφοί,

Οι ιερείς και τα Μέλη της Εκκλησιαστικής Επιτροπής, βρίσκονται στην ευχάριστη θέση να σας κάνουν κοινωνούς της μεγάλης χαράς για την τέλεση των εγκαινίων της νέας Εκκλησίας του εν Αγίοις Πατρός ημών Επιφανίου Αρχιεπισκόπου Κύπρου του Θαυματουργού.

Είναι σε όλους γνωστό πόσο κόποι και αγώνες καταβλήθηκαν έτσι ώστε σήμερα να χαιρόμαστε το νέο μας Ναό. Με μεγάλη μας χαρά σας ανακοινώνουμε ότι, με τις ευλογίες του Πανιερωτάτου Μητροπολίτου μας κ. Ησαΐου, έχει ορισθεί η 17η προς 18η Μαΐου 2013, ημέρα Παρασκευή προς Σάββατο, ως ημερομηνία τέλεσης των Εγκαινίων της νέας μας Εκκλησίας.



Μια τέτοια και τόσο σημαντική Ιεροτελεστία γίνεται μόνο μία φορά για τον κάθε ναό και αποτελεί μεγάλη ευλογία η συμμετοχή όλων μας.

Όσοι θα ήθελαν να εισφέρουν το ποσό των €1,000 και άνω, θα θεωρηθούν ΑΝΑΔΟΧΟΙ του νέου αυτού Ιερού Θυσιαστηρίου. Τα ονόματά τους θα γραφούν σε ειδικό βιβλίο, το οποίο θα φυλάσσεται στην Εκκλησία, και θα μνημονεύονται από τον ιερέα κατά τη διάρκεια της Θείας Λατρείας. Ακόμη, οι ΑΝΑΔΟΧΟΙ θα χαραχθούν στην αναμνηστική πλάκα των εγκαινίων.

Όποιος επιθυμεί να συμπληρώσει το ΔΙΠΤΥΧΟ, με τα ονόματα των ζώντων και τεθνεώτων, για μνημόνευση από τον ιερέα, μπορεί να τοποθετήσει το Δίπτυχο στον ειδικό φάκελο που έχετε στα χέρια σας, με το ποσό που ο κάθε ένας θα ήθελε να εισφέρει, και να το αποστείλετε ταχυδρομικώς ή να το παραδώσετε στον Ναό και θα πάρετε την αντίστοιχη απόδειξη. Μην ξεχάσετε να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας, όσοι το στείλετε ταχυδρομικώς, για να μπορέσουμε να σας αποστείλουμε την απόδειξή σας. Για κάθε εισφορά θα παίρνετε και την ανάλογη απόδειξη από την Εκκλησία.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επικοινωνήστε:

Οικονόμος Παναγιώτης Καϊμακλιώτης, Εφημέριος Ιερού Ναού: Τηλ.: 99487643

Αβέρκιος Κυρίλλου, Πρόεδρος Εκκλησιαστικής Επιτροπής: Τηλ.: 99467351

ΕΥΧΟΜΑΣΤΕ ΟΠΩΣ Ο ΆΓΙΟΣ ΕΠΙΦΑΝΙΟΣ ΝΑ ΕΝΔΥΝΑΜΩΝΕΙ  
ΚΑΙ ΔΙΑΦΩΤΙΖΕΙ ΠΑΝΤΟΤΕ ΕΣΑΣ ΚΑΙ ΤΙΣ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΣΑΣ.

